

查禁烧荒严整治 确保警情快处置

鄂尔多斯讯 针对近期沿线焚烧荒警情频发的实际情况,鄂尔多斯市公安局交通运输治安分局燕庄站派出所线路安全为重点,严密部署,明确分工,集中整治,从“线路巡查、宣传教育、隐患排查、清理处置”四方面入手,有效遏制管内焚烧荒滋扰警情。

定岗定责,加强线路巡防力度。该所严格按照线路分段包保要求,责任到人。所领导带

队组织民警、协警加强线路日常巡逻防控,每日早晨6时至上午10时、下午3时至晚上7时,对焚烧秸秆的重点区段进行巡视,及时发现并处置线路焚烧荒警情。

抓住重点,深入开展护路宣传。该所领导带领民警、协警深入辖区各个村庄,进行全覆盖宣传,重点对临近铁路的放牧户、种植户进行宣传,向其讲解《铁路安全管理条例》、

《治安管理处罚法》等法律规定,告知其严禁在铁路安全保护区内焚烧荒,并逐一签订协议,确保铁路安全稳定。

查漏补缺,集中开展隐患排查。该所对管内线路隐患进行全面摸底排查,做到底数清、情况明,同时加大检查力度,及时发现线路隐患,第一时间督促相关单位予以立即整改。

清理处置,确保线路安全畅通。民警、

协警在列车到来前对线路进行巡视,对护网内杂草过密极易引燃的地域,告知工务部门及时进行清理,针对线路两边焚烧秸秆人员,加大清理处罚力度,并加强与沿线乡镇、村委的沟通联系,及时通报情况,确保警情的快速处置,防止危及铁路行车安全问题的发生。

(李发)

整治道路交通秩序 确保旅游景点安全

萨拉齐讯 为确保辖区各旅游景点的道路交通安全,严防交通事故发生,包头市公安局交管支队土右旗大队五中队民警对辖区美岱召景区、七彩大地等主要旅游景点周边的道路进行了安全检查。

该中队民警主要对景区道路两旁的机动车乱停乱靠、乱摆乱放,不按交通信号灯等交通违法行为进行集中整治。行动中,全体执勤人员坚持人性化的执法理念,以教育警告为主,向广大群众详细宣传上述违法行为可能引发道路交通事故和造成交通拥堵事件的严重后果和社会危害性,教育引导广大交通参与者增强交通安全意识和文明交通素养,共同维护好旅游景区景点的良好形象。

此次整治工作,使辖区各旅游景区和景点的道路交通环境得到了改善,为人民群众安全出游创造了良好的道路交通环境。

(吴吉明)

警车一路开道 患者及时就医

包头讯 5月23日,包头市公安局交管支队青山区大队接到群众求助电话,称家人驾驶车辆正在G6高速路段,欲从集宁市赶往包头市,车上载有白血病患者,病情严重,急需在包头市包钢第三附属医院救治。接警后,青山区交管大队四中队领导能文涛立即带领民警,开警车在高速路口等待,当日下午5时04分,承载患者的车辆刚刚到达高速口,四中队民警便沿途一路开道,在保持安全第一的情况下,全程仅用8分钟,于5时12分进入包钢第三附属医院,成功将患者送往目的地,为患者及时就医争取了宝贵时间。

(曹剑峰)

举办岗位大练兵 提升队伍战斗力

扎兰屯讯 5月3日上午,扎兰屯监狱在监内操场举办第一期民警岗位大练兵队列专项训练活动。

本次训练活动共分为4期,每期训练周期为5天。为确保练活动不走过程,取得实效,扎兰屯监狱制定了详细的练兵活动实施方案,成立了组织机构,并由政治处负责参训人员的考勤与管理。此外,监狱还积极与驻狱武警中队沟通,由驻狱武警中队选派业务硬、本领强的班长担任教官,对参训民警进行了统一集训。

(于涛)

清扫垃圾学做结合 自觉践行党员职责

音德尔讯 5月25日,图牧吉戒毒所机关党支部开展了以“打造卫生场所——机关党支部在行动”为主题的党日活动,活动的主要内容是利用一下午时间,清扫、捡拾所区主干道及两侧的垃圾。

在一下午顶着烈日的劳动中,参与劳动的人员不仅切身感受到了环卫人员的艰辛,也增强了爱护环境、建设家园的责任感,激发了投身场所建设的热情。活动将“学”和“做”有机统一起来,将为人民服务落实到点滴小事中,使党性意识得到不断强化。

(李学忠)



近日,鄂尔多斯市鄂托克旗交管大队蒙西中队民警深入蒙西高新技术工业园区君正能源化工集团股份有限公司,通过发放宣传单等方式,面对面向企业职工宣传道路交通安全知识,引导他们自觉遵守交通法规,争做文明交通人。

贾建祥 摄

召开主题党日活动 增强党员政治责任感

呼和浩特讯 内蒙古未成年犯管教所坚持每月召开党日活动,确保组织生活的正常开展。5月22日下午,该所机关党支部组织召开主题为“忠于职责使命,勇于奉献担当”的党日活动。

党日活动中,大家观看了由监狱管理局制作的视频短片《不混的微笑》,学习了萨拉齐监狱民警刘海俊生前的先进典型事迹,随后,参加革命圣地井冈山培训的张春霖深刻阐述了此次井冈山之行的所思所想。此外,全体党员还学习了中共中央办公厅印发的《关于进一步激励广大干部新时代新担当新作为的意见》。《意见》深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,对建立激励机制和容错纠错机制,进一步激励广大干部新时代新担当新作为提出明确要求。《意见》的制定实

施,对充分调动和激发干部队伍的积极性、主动性、创造性,教育引导广大干部为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈努力奋斗,具有十分重要的意义。

此次主题党日活动,使广大党员接受了一次党内组织生活的教育和洗礼,增强了广大党员的政治责任感,强化了党性观念,增强了党组织的凝聚力和战斗力,为进一步加强基层党组织建设打下了坚实基础。

(内蒙古未管所供稿)



哈巴格希派出所 加大居民小区安全防范力度

鄂尔多斯讯 为做好辖区居民小区安全防范工作,鄂尔多斯市公安局康巴什分局哈巴格希派出所结合实际,从“一练、二抓、三勤”出发,着力强化小区安全防范,有效预防了辖区可防性案件发生。

一练,即苦练基本功,提高民警的交流沟通能力和预警分析能力。感受组织民警加强学习,拓宽知识面,积累与群众交流的话题,并扎实开展警民恳谈活动,在谈心交流中,赢得居民的信任和支持,同时采取大走访、“警民恳谈”等形式,与居委会、各企事业单位等分别建立防范工作合作关系,积极改进工作方式方法,提高安全防范效能。

二抓,即抓防范宣传和群防,增强居民防范意识。各警务区结合辖区发案情况,定期制作警情通报,进行安全防范知识宣传,

把宣传防范工作做到家喻户晓。该所组织民警指导物业保安力量开展巡逻防控,不断完善人防、物防、技防相结合的居民区防范网络建设,定期检查小区物业保安的巡防工作和防范效果。

三勤,即扎实筑牢防范网络。勤检查,堵塞防范漏洞。该所对一些小区居民为了进出方便,经常不关防盗门的情况,发动居委会干部和治安积极分子做好宣传工作,同时让保安和义务巡逻队加强检查,及时提醒落实防范措施。勤交流,不断提高防范能力。勤思考,创新防范举措。民警积极动脑,想办法,发动居民就地取材,在窗台、厨房等处放置玻璃瓶、花盆等物品,作为预警设施,以确保防范措施到位。

(刘鑫)

奈曼旗车管所 跻身“全国一等”行列

大沁他拉讯 近日,通辽市奈曼旗公安局交警大队车管所被公安部评为“全国一等县级车辆管理所”。

近年来,该所以公安改革为契机,持续深化“放管服”改革,严格队伍管理,规范业务工作,创新服务机制,落实便民措施,以队伍建设为根本,以机动车及驾驶人源头管理为主线,以人民群众满意为目标,扎实有效地组织开展各项工作,通过不懈努力,该所服务群众工作水平不断得到提升,真正把车管所办成了“百姓身边的车管所”。

由于工作成绩突出,经公安部通过系统数据监测、实地明察暗访、抽查档案台账、问卷回访调查、核查违纪违法记录、网上公示等方式方法进行检查评定后,该所被评为“全国一等县级车辆管理所”。

(陆继成 金德鑫)

开展应急疏散演练 提升师生自救技能

察素齐讯 5月22日,呼和浩特市土左旗公安局三三两派出所联合消防、市场监督管理部门,在三两中心校开展了“平安校园行”系列活动之应急疏散演练活动。

5月22日下午3时40分,该派出所组织学校师生开展应急疏散演练,待师生在操场集合清点人数后,土左旗消防大队参谋周东辉讲解了灭火器、固定式消防栓的使用方法和注意事项,并讲解了消防救援装备的使用,指导师生们体验使用灭火器灭火。土左旗市场监督管理局北什轴管理所工作人员陈卫华就食品安全知识为师生们作了生动讲解。最后担任法制副校长的公安民警通过现场教学、互动交流、即时抢答、情景模拟等形式,向师生传授防诈骗、防校园欺凌、远离“黄赌毒”、交通安全及消防安全、逃生自救等方面的常识和技能。演练结束后,各参加演练单位为师生发放了各类安全手册。

(李翔)

兴和县交管大队 倡导实施礼让斑马线

城关讯 近日,乌兰察布市兴和县交管大队根据上级要求,认真分析辖区斑马线管理存在的问题和不足,扎实开展专项整治行动,保持机动车礼让斑马线严管重治实现常态化。

该大队组织警力加强辖区主干道和车站等地的管理力度,在治理“机动车不礼让斑马线”的同时,治理“中国式过马路”,严管行人、非机动车闯红灯等违法行为,形成“车让人、人让车”的相互礼让文明交通环境。同时以传统“七进”宣传为抓手,组织警力深入辖区学校、居村委、企业、运输单位,广泛宣传斑马线通行规则及不礼让斑马线的危害、后果及责任,让交通参与者明白礼让斑马线不仅是“礼”,更是“法”,倡议大家在督促自身做到礼让斑马线的同时,有效带动其他机动车驾驶人礼让斑马线。

(戈翌珍)